
Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em dezenove de dezembro de 2012.

Ao décimo nono dia  do mês de dezembro de  dois  mil  e  doze,  às  dezesseis  horas  e  trinta
minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do
Prof.  Dr.  Ivonaldo  Neres  Leite.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores: Célia  Regina Teixeira  -  Coordenadora do Curso de Pedagogia,  Melânia Lopes
Cornélio, Antonio Alberto Pereira, Joseval dos Reis Miranda, Francisca Terezinha de Oliveira
Alves,  Aurília  Coutinho Beserra  de Andrade,  Maria  da  Penha Caetano de Figueiredo Gill,
Francymara Antonino N. de Assis, Lusival Antonio Barcellos, Sônia Maria Cândido da Silva,
Paulo Roberto Palhano Silva e Gislaine da Nóbrega Chaves, presente também se encontrava o
Assistente  em  Administração,  Marcos  Aurélio  Vieira  Diniz,  o  qual  secretariou  a  reunião.
Constando o  quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de
pauta: (1) Homologação do resultado do Concurso da Área de Didática e Metodologia da
Arte, Corporeidade, Movimento e Ludicidade, Música; (2) Revisão do Regimento Interno
do Laboratório de Pedagogia; (3) Informes.  O prof. Ivonaldo, a pedido da profa. Melânia,
incluiu  na  pauta  a  apreciação  do  regimento  interno  do  laboratório  de  pedagogia.  (1)
Homologação do resultado do Concurso da Área  de  Didática  e  Metodologia  da Arte,
Corporeidade, Movimento e Ludicidade, Música.  A reunião segue com a profa.  Melânia
lendo o parecer que relatou favorável a homologação do resultado do Concurso para Professor
Adjunto  do  Departamento  de  Educação,  na  área  de  Didática  e  Metodologia  da  Arte,
Corporeidade, Movimento e Ludicidade, Música. Após apreciação o prof. Ivonaldo colocou o
parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade. (2) Revisão do Regimento Interno do
Laboratório de Pedagogia. O prof. Ivonaldo passou a palavra a profa. Melânia, que leu o
novo regimento interno do laboratório de pedagogia, após a leitura o regimento foi colocado
em apreciação. A profa. Terezinha comentou que faz uso frequente do laboratório, mas sente
falta de mais mesas para os alunos realizarem as atividades e a professora Penha comentou da
falta  de  material  para  atividades  de  geografia.  O  prof.  Ivonaldo  colocou  em  votação  o
regimento que foi aprovado por unanimidade. (3) Informes. O prof. Ivonaldo informou que foi
solicitada  a  reabertura  do  edital  para  o  concurso  na  área  de  Organização  do  Trabalho
Pedagógico, para o cargo de professor assistente. O prof. Paulo Palhano agradeceu a todos pela
colaboração na realização do II SERCAMPO e informou que o evento foi muito bem sucedido,
com mais 280 inscritos e diversos trabalhos apresentados. Não havendo nada mais a ser tratado,
declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata,
que dato e assino, juntamente com os presentes.
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